

## РЕЦЕНЗІЯ – ВІДГУК

*на освітньо-професійну програму рівня вищої освіти «бакалавр» за спеціальністю 015 «Професійна освіта. Охорона праці, яка розроблена проектною групою кафедри загальнотехнічних дисциплін та Охорони праці (НПУ імені М. П. Драгоманова)*

Освітньо-професійна програма за спеціальністю 015 «Професійна освіта. Охорона праці для I (бакалаврського) рівня вищої освіти представляє собою закінчений документ, розроблений з урахуванням проекту Стандарту вищої освіти за спеціальністю 015 Професійна освіта.

В ОПП в достатній мірі висвітлено мету, очікувані результати навчання, зміст, умови і технологію реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки бакалавра. Вона включає в себе: загальну інформацію, мету і характеристику освітньої програми, придатність випускників до працевлаштування, підходи до викладання та оцінювання, програмні компетентності, програмні результати навчання, ресурсне забезпечення реалізації програми, перелік компонент програми та їх логічну послідовність, структурно-логічну схему освітньої програми, форму атестації здобувачів вищої освіти, матрицю відповідності програмних компетентностей компонентам освітньо - професійної програми, матрицю забезпечення програмних результатів навчання відповідними компонентами освітньої програми.

Згідно профілю ОПП і запитів ринку праці випускники готуються у відділі (сектори) з охорони праці в ГУДСНС України в областях, служби охорони праці підприємств, установ та організацій різних форм власності.

Слід зазначити, що роботодавець бере активну участь у визначенні видів професійної діяльності і компетентнісної моделі випускника відповідно до освітньо - професійної програми, використовуючи такі форми як: організація переддипломної практики та стажування, обговорення та прийняття участі в підсумковій атестації.

Як видно з ОПП, у навчальному плані відображається логічна послідовність освоєння блоків ОПП, що забезпечують формування компетентностей. Вказується загальна трудомісткість дисциплін модулів, практик в кредитах, а також їх загальна і аудиторна трудомісткість в годинах.

Розроблена ОПП повною мірою відповідає рівню підготовки бакалавра і може бути використана в навчальному процесі для підготовки фахівців за вказаною спеціальністю (спеціалізацією).

Рецензент: Директор  
ТОВ «БЗБ 3000»



Войтюк В.І.

## РЕЦЕНЗІЯ - ВІДГУК

*на освітньо-професійну програму*

*«Професійна освіта. Охорона праці»,*

*підготовлену кафедрою загальнотехнічних дисциплін та охорони праці*

*НПУ імені М. П. Драгоманова*

Освітньо-професійна підготовка фахівців у сфері Охорони праці для України є дуже важливим завданням. Україна стрімко розвивається у політичному, економічному, суспільному напрямках, що неодмінно вимагає врахування та підвищення стандартів забезпечення належних та безпечних умов праці. В освітньо-професійній програмі «Професійна освіта. Охорона праці», особлива увага приділяється актуальним вимогам та потребам забезпечення безпечних умов праці. В освітньо - професійній програмі визначені програмні компетентності, враховуються основні види і завдання охорони праці.

Навчальний план підготовки бакалаврів спеціальності 015 «Професійна освіта. Охорона праці» повністю відповідає завданням освітньо - професійної програми. Визначені програмою фахові компетентності та результати навчання засвідчують належний рівень професійної підготовки випускників, забезпечують достатньо широке поле їх професійної діяльності та високу конкурентоспроможність на ринку праці.

Ефективність освітнього процесу забезпечується його логічною побудовою, чітко продуманою та збалансованою структурою програми, раціональним поєднанням теоретичного навчання і практичної підготовки. Запропонована кафедрою загальнотехнічних дисциплін та Охорони праці освітньо - професійна програма дозволяє забезпечити сучасну та якісну фахову підготовку бакалаврів за спеціальністю 015 «Професійна освіта. Охорона праці». Освітньо - професійна програма містить в собі всі необхідні структурні та змістові складові, відображає сучасні вимоги до підготовки фахівців у сфері охорони праці і відповідає запитам практичного використання.

**Рецензент: В.о. директора**

**ТОВ «Безпека Софія Клубний»**



**Байцар Б.**

# ВІДГУК

## *на освітньо - професійну програму підготовки спеціальності 015 Професійна освіта. Охорона праці*

Якісна підготовка здобувачів вищої освіти у сфері охорони праці на теперішній час для України є важливим завданням. Така потреба викликана необхідністю захисту життя та здоров'я громадян в процесі трудової діяльності в умовах складної економічної обстановки. Кафедра загальнотехнічних дисциплін та Охорони праці Інженерно – педагогічного факультету має у своєму арсеналі досвід, потужний кадровий потенціал та належну матеріально - технічну базу аби виконати поставлене завдання.

Освітньо - професійна програма «Професійна освіта. Охорона праці» розроблена співробітниками кафедри після консультацій із науковцями та потенційними роботодавцями, які підтвердили потребу підготовки фахівців даної спеціальності. В освітньо - професійній програмі визначені програмні компетентності виходячи із видів і завдань діяльності у сфері охорони праці. Вони розподілені на інтегральну, загальні та фахові компетентності, найбільш відповідні для запропонованої програми.

Фахові компетентності носять практичний характер і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх фахівців. Навчальний план підготовки бакалаврів спеціальності «Професійна освіта. Охорона праці» повністю відповідає завданням освітньо-професійної програми.

Послідовність вивчення дисциплін, план та графік навчального процесу, перелік та обсяг нормативних та вибіркових дисциплін відповідають структурно - логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за обраною спеціальністю і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців (стейкхолдерів). Для більш якісної підготовки фахівців з охорони праці вважається доцільним підсилити практичну складову підготовки шляхом проведення, виїзних практичних занять на провідні промислові підприємства, які характеризуються складністю виробничих умов.

Рецензент: Директор  
ТОВ «Безпека Софія-Нова»



Дмитро Дашков

